

第二届中国光伏+创新发展论坛将在大同举行

为鼓励我国光伏产业创新、促进跨界融合、惠及社会民生，推动我国经济和社会的创新发展。由国家发改委、国家能源局、国务院扶贫办政策指导，水电水利规划设计总院技术指导，山西省大同市政府和中国改革报社《能源发展》周刊联合主办，北京国发智慧能源技术研究院承办的“第二届中国光伏+创新发展论坛暨光伏领跑者基地经验交流会”将于2017年5月18日-19日在山西省大同市举办。会议将吸引约500多位来自政府主管部门、行业协会、国内外光伏企业、电力设计院、第三方检测认证机构、投融资机构、行业知名学者及中央级媒体等相关人士与会，共同探讨行业发展现状，思辩行业未来方向。

当前，我国能源发展的重心已由“保供应”转变为“增效益”，“转型变革、创新发展”已成为“十三五”能源发展的主旋律。而光伏发电作为最具变革性、创新性的可再生能源之一，一直受到党和国家领导人的高度重视。2016年11月17日，国家能源委员会审议并通过《能源发展“十三五”规划》，规划明确指出：“到2020年，全国光伏发电规模达到105吉瓦以上，坚持技术进步、降低成本，扩大光伏+多元化利用。”

得益于国家光伏产业政策的引领和推动，我国新增光伏装机量近年来屡创新高，2016年，我国新增光伏装机量达到34.54吉瓦，占全球新增装机的47.3%，同比增长接近100%，其中光伏+其它产业的多元化互补项目占比逐年增加，实现了光伏度电成本的快速下降和综合效益的全面提升。

作为光伏+最具代表性的项目——首个国家先进技术光伏示范基地在大同采煤沉陷区已建成多日，由此，相关部门、产业链上下游企业，乃至认证检测等机构，都亟需对“大同模式”的成果和示范意义做一次全面、客观、深入的总结探讨，以期更多“领跑者”项目的推广，乃至整个中国光伏产业的提质增效提供诸多有益的经验借鉴。

回顾过去，展望未来。2016年5月15日，首届中国光伏+创新发展论坛在北京成功举办，会议邀请了国家主管机构、光伏企业、行业协会、知名专家等相关人士400多位齐聚一堂，围绕着行业市场、政策动态、技术创新及产业融合等热点议题，进行了深入交流和探讨。获得了与会嘉宾的高度认可和强烈的反响，为产业链上下游、光伏企业与市场搭建了良好的对接平台。时至一年，“第二届中国光伏+创新发展论坛暨光伏领跑者基地经验交流会”来到首个国家先进技术光伏示范基地——大同市举办，得到了当地政府的高度重视和大力支持，充分体现了当地对于产业转型、促进经济发展所付出的努力和寄予的厚望。

本次会议将以“跨界融合、绿色发展”为主题，通过开幕致辞、主题发言、高端对话、闭门座谈等多种形式，搭建政府、企业以及机构沟通交流的平台。重点围绕介绍大同采煤沉陷区光伏示范基地项目的模式，并对“领跑者”计划如何领跑分布式光伏发展、光伏跨界融合及绿色城市多能互补集成发展等问题，进行深度剖析和探讨交流。

会议举办当天，中国光伏+创新联盟将同时揭牌成立，旨在推动光伏产业在技术、模式、机制等方面的创新，引领光伏产业与多种产业融合共赢，适应新常态、承担新使命。

会议联系人：张小宝 15011161519（微信同号）010-58952102

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_107694.html